

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA... Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA... Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetékek: Közigazgatás. Közéletünk. Országgyűlés. A képviselőház ülése...

Közigazgatás.

(Sz.) A belügyi tárca költségvetésének most folyó tárgyalása rendjén a közigazgatásról esik legelőbb szó. Ez természetes is.

A most folyó vitában a függetlenségi párt szónokai adnak hangot ezeknek az országos panaszoknak. És minden tartózkodás nélkül jelentik ki azt az igazságot, hogy a közigazgatás javításának terén Széll Kálmán kormányzata alatt teljességgel semmi sem történt.

Ennek az igazságnak kijelentése szörnyen fáj Széll Kálmánnak és rettentően bánja azokat, kik mindenáron el akarják hitetni az ország közvéleményével, hogy a rendszerváltás nem pusztá alkalmi, hanem igaz valóság.

Körülbelül huszoneg esztendeje már annak, hogy az ország minden égető bajának orvoslását a közigazgatás megreformálásával ígérték a kormányok.

A maróbb fájdalom.

Jóllehet hét száma kapta a névtelen leveleket, de Querne Henri sokáig vonakodott elhinni, hogy Marthe, a felesége megcsalja. De tudán kívül is a kétség teljesítette munkáját.

Nem ismerte a velétársát; alighogy látta a szalonokban, melyekbe járatos volt. Egyébiránt az az ember közönyös maradt előtte. Hiszen az egyszerűen a mézre éhes pillangó szerepét játszotta, mint a hogy ő maga is cselekedett azelőtt, legény korában.

Most, a mikor tudott, a mikor fetrengelt a fájdalom s közben érezte azt a vad gyönyört, mely nemcsak szenvedést kísér, most tennie kellett, el kellett magát valamire határozni.

már kísérletet tett a reform megalkotására is. Az ország nagy szerencséjére a függetlenségi párt obstrukciója megmenetelte nemzetünket attól a veszedelemtől, melyet ráhozhat volna gróf Szapáry reformjai.

Azóta minden kormányban, minden belügyminiszternek meg volt a maga közigazgatási reformtervezete. Hieronymi elvetette Szapáry terveit, s csinált újakat, Perczel Dezső elvetette Hieronymi terveit s csinált újakat.

Széll Kálmán két esztendő alatt csak odáig jutott el, hogy az ország közigazgatási hatóságaitól, főispánoktól, szolgabíráktól, jegyzőktől véleményeket kér a közigazgatás egyszerűsítése és a bürokratizmus szertelen ostobaságainak megszüntetése tárgyában.

A magyar kormány, mely állandóan át volt hatva a Fiume városa iránt való atyai gondoskodás érzetétől, most újul alkalmat akar önmagának adni, hogy városok közigazgatását azok kezébe tegye le, kiket erre a hivatásra mellesleg találnak.

Mivel védekezik Széll Kálmán az ellen a vád ellen, hogy a rendszerváltásnak nincsen nyoma a közigazgatás terén? Azzal, hogy hivatkozik egynemű konkrét esetre, s hivatkozik arra, hogy építettett kórházakat, létesített lelezházakat, hogy javította a tisztviselők dotációját.

Vannak platonikus házasságtörések; asszonyok, a kik ezer kalandot élnek át, de csak gondolatban; a kiknek képelete minden hónapban új regényt sző; a kik a gyönyör perezeiben szemléket behunyva idezik maguk elé szívük szerelmét.

Henri most, hogy mindezt elgondolta, beteges kíváncsiság gyötörte. Tudni akarta, milyen mozgó erőnek engedelmeskedett Marthe. És estéinkint, a négyzennközi együttlétek közben, kimondhatatlanul fájdalmas küzdelem vívódott közte és a felesége között.

De Querne Henri így apránként megtudta, a mit tudni akart: miért és hogyan esalt meg. Ekkor viszonylagos béke szállt lekébe; már-már megbocsátani készült, teljesen és végleg megbocsátani. Egyszerre azonban undok, kárhózas gondolat vette előzőbe. Vajjon ez a házasságtörés, a melyért hajlandó lett volna megadni a földözöslést, egyetlen botlása volt-e a feleségének?

Henri megértette, hogy igaz van; megígérte, hogy soha sem említi többet a múltat és erőlködött feleletlen. Pár hónap tel el, a szívében föl-fölebredő gyöngédség fájdalmas szőlőszőlőgöngyölgéssé váltakozott.

szélték a maguk kicsinyes tevékenységéről az apró-csepré toldozások-foldozások terén; sőt az ő elődjei még nagyszabású tervekkel is állottak elő. Csak nem gondolja Széll Kálmán, hogy azon az uton, a melyen ő halad; hogy olyan eszközökkel, melyek használatát gyökere orvoskást nyújthat azokra a roppant bajokra, melyek a közigazgatás terén rombolják, pusztítják a nemzeti érdekeket?

Az igazság az, hogy a közigazgatás rossz. Nagyon rossz. Silányságának hatásai érezhetőek az állami élet egész vonalán. A magyar nép legbecesebb életérdekei határozott védelem nélkül vannak. Ezt elismeri mindenki.

Budapest, január 17. A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor tartandó ülésében folytatja a belügyi tárca költségvetésének tárgyalását.

A fumei kérdés. Gróf Szapáry László fumei kormányzó, a ki a fővárosból ismét visszautazott Fiuméba, a következő felhívást intézte ma a magyar kikötőváros polgárságához: A magyar kormány, mely állandóan át volt hatva a Fiume városa iránt való atyai gondoskodás érzetétől, most újul alkalmat akar önmagának adni, hogy városok közigazgatását azok kezébe tegye le, kiket erre a hivatásra mellesleg találnak.

Az autonómisták pártjának végrehajtó bizottsága tegnap este ülést tartott és elhatározta, hogy a legközelebbi napokban négyülére hívja össze a párt ülését.

Az osztrák helyzet. Koerber miniszterelnök néhány nap óta bizalmas tárgyalásokat folytat a pártok vezetőivel a képviselőház megalakulása dolgában. Beszélnek, hogy a miniszterelnök tekintetbe fogja venni a német radikális párt felszámolását és a ház elnökségében helyet fog adni valamelyik tagjának.

Végre is belátták, hogy szenvedésük meghaladja a boldogságukat, megértették, hogy a közös élet többé nem lehetséges és elváltak. De Querne Henri és de Nyrac Pierre együtt ebédelték ez este egy jóhír vendéglőben; finom ételekkel, inyenccsel, aglegényekhez méltó ebédet ettek végig, harminezredikü életük megünnepléséül, mert alig pár hónapja különbséggel egykoruk voltak. Barátságuk régi időkre nyúlt vissza, már mint gyermekük is együtt játszottak, ugyanabban a kollégiumban nőtték föl, ugyanegyesztályba jártak. Husz éves korukban az önkéntesség megett ugyanabban a kaszárnyában hozta össze őket; később pedig, mikor már férfi korú értek, nemcsak ugyanegy világba s ugyanazokba a klubokba jártak, de a véleményük is minden kérdésben megegyezett, egyformán gondolkodtak a szerelméről is és a politikáról is.

De Nyrac igaz, nőlen maradt; ám de Querne is megint azaz lelt elválása után, a mi már három évvel ezelőtt megtörtént. Végre pedig mind a ketten az ugynevezett szoknya-hajhász emberek közé tartoztak; azokhoz, a kik mindig csak a nők után futkosnak, szüntelenül a nőkre gondolnak, erőtük elneik, szeretik őket szívükkel is, erőkkelkel is, és megállnak, ha egy esinos lányt pillantanak meg, csakis az örömet, hogy lassak elhaladni. Ep olyan gyönyörűség ez nekik, mint másoknak egy szép festmény, egy rika virág, egy némes állat látványa.

Azért hát az ebéd alatt is majdnem kizárólag a szerelméről s az azzal összefüggő kérdésekről beszélgettek, jól tudja, hogy ez az a tárgy, a mely mindkettőjüket egyformán érdekli és egyedül csak ez érdekli. És csodálkoztak, hogy mennyire átálunk a gondolkozásra, az izlésre, a vagykai titenöz ére alatt, Kétségkívül még mindig csak annyira balványoztak a nőket, de másféleképpen. Immar abba a korban voltak, melyen középontja a szerelmé időszakának és a mikor a falanság alább hagyott, a mikor a nagyvilág finnyas inyencczé válik. És mintha csak utódaik számára kellett volna megírniok a szerelmé tankönyvét, tapasztalatainkban törvényeket kerestek, szabályokat állítottak föl, általános következtetéseket vontak le az átéltestelekből. Ugyannyira hogy szivarra gyújtáskor eljuttattak valamely kalandjait fölemeléséhez, a kellemes kalandokhoz, melyek semmi szenvedést nem okoztak nekik maguk után.

Közéletünk. Mióta beállottak a nagy hidegek, azóta nagyon megsaporodott Budapesten a koldusok száma. És nagyon toladódkák is lettek a jéhrutók.

Az esti órákban uton-utfélen megéllítják az ember kivált a gyermekek, apró-csepré dolgokat kínálgatva megvételre. Elkísérik a járókelőt nagy darabon, miajatt szapora koldulú hangon elmondják bajukat. Az anyjuk otthon fekszik betegon. Ok maguk nem ettek még ma egy falat kenyert sem, tessék legalább venni az apróságaitól valamit.

De hát önzök, kényelmesek, kicsinyesek vagyunk ám mindannyian, én is, te is, és ismét olvasó. Sokszor csak azért találok fel ezeket az erkölcsi kifogásokat, hogy ne keljen kibomboloznom és zsebbe nyulnom, s a mellett pedig megnyugtassuk a lelkiismeretünket is.

De nem tudom bizonyosan, hogy nem az önzésből fakadt-e a filozófia? Némi kis esőülett támadhatott volna egy rendőrfel vitaköz a körül. S a finyas ur nem akar középpontja lenni az utcai esőületnek. Filozófiát inkább s így nyugtassa meg a lelkiismeretét. Az pedig megáll megis s azt mondja: «Helyesebb lett volna régm hallgatnod.»

Végre is belátták, hogy szenvedésük meghaladja a boldogságukat, megértették, hogy a közös élet többé nem lehetséges és elváltak. De Querne Henri és de Nyrac Pierre együtt ebédelték ez este egy jóhír vendéglőben; finom ételekkel, inyenccsel, aglegényekhez méltó ebédet ettek végig, harminezredikü életük megünnepléséül, mert alig pár hónapja különbséggel egykoruk voltak. Barátságuk régi időkre nyúlt vissza, már mint gyermekük is együtt játszottak, ugyanabban a kollégiumban nőtték föl, ugyanegyesztályba jártak. Husz éves korukban az önkéntesség megett ugyanabban a kaszárnyában hozta össze őket; később pedig, mikor már férfi korú értek, nemcsak ugyanegy világba s ugyanazokba a klubokba jártak, de a véleményük is minden kérdésben megegyezett, egyformán gondolkodtak a szerelméről is és a politikáról is.

De Nyrac igaz, nőlen maradt; ám de Querne is megint azaz lelt elválása után, a mi már három évvel ezelőtt megtörtént. Végre pedig mind a ketten az ugynevezett szoknya-hajhász emberek közé tartoztak; azokhoz, a kik mindig csak a nők után futkosnak, szüntelenül a nőkre gondolnak, erőtük elneik, szeretik őket szívükkel is, erőkkelkel is, és megállnak, ha egy esinos lányt pillantanak meg, csakis az örömet, hogy lassak elhaladni. Ep olyan gyönyörűség ez nekik, mint másoknak egy szép festmény, egy rika virág, egy némes állat látványa.

Azért hát az ebéd alatt is majdnem kizárólag a szerelméről s az azzal összefüggő kérdésekről beszélgettek, jól tudja, hogy ez az a tárgy, a mely mindkettőjüket egyformán érdekli és egyedül csak ez érdekli. És csodálkoztak, hogy mennyire átálunk a gondolkozásra, az izlésre, a vagykai titenöz ére alatt, Kétségkívül még mindig csak annyira balványoztak a nőket, de másféleképpen. Immar abba a korban voltak, melyen középontja a szerelmé időszakának és a mikor a falanság alább hagyott, a mikor a nagyvilág finnyas inyencczé válik. És mintha csak utódaik számára kellett volna megírniok a szerelmé tankönyvét, tapasztalatainkban törvényeket kerestek, szabályokat állítottak föl, általános következtetéseket vontak le az átéltestelekből. Ugyannyira hogy szivarra gyújtáskor eljuttattak valamely kalandjait fölemeléséhez, a kellemes kalandokhoz, melyek semmi szenvedést nem okoztak nekik maguk után.

Kettőjük között nem de Querne Henri volt a kevésbé rajongó. Elválása óta zavartalanul élt; tepedste a rózsákat, a hol szeret éjtelte, de nem kötött komolyabb viszonyt. Tudta, hogy a felesége újul feljéz ment és jobb szeretete, hogy így történt, így módon a feltámasztás lehetősége nélkül meghalt a mit s ha gondolt is reá, fájdalom nélkül gondolt. Egyedül az undok kétség tért vissza nemelnyok és ébresztett néha beteges kíváncsiságot, erős tudásvágyat. Miért nem akart neki Marthe válaszolni? ...

— Ugy van öregeim, követünk el néha ilyen gyvaságokat, a miket aztán megbánunk... a miket másodsor nem követünk el, ha még olyan alkalmunk kínálkozik is... E fajta bűn mindnyájunknak nyoma a lelkét... Egy ízben így bukkantam el egy barátom feleségét... Ostoba bukkas volt, ismétlés nélkül... hozzá még az undor és a szégyen... És a mi a legfuresabb, szerette a férjét!... Undok az élet... De Querne Henri szótlanul hallgatta, arcátal egyetlen izma sem rándult meg. De minden szó úgy értintete, mintha olvasított olomsepek hullának reá, egy láthatatlan kéz pedig mintha törzsfogóval csipésné a szívét. Mély és tartós fájdalom volt. Meg volt győződve, hogy Marthe az a nő, a kirel Nyrac beszélt. Ez a bukkas, a mely többé nem ismétlődött, lehetett a feleségének az első vétké, az a melyket nem akart megvallani. Bizonyossá tette eröl sajátjassagon éles sejtelen, a dolgoknak az a gyors megpillantása, a melyet nem az agy követett, hanem a melynek forrasa mélyebb és titokzatosabb, mondhatni a lélek látása.

mondást nem tűrő módon parancsoja, hogy nyihútsk a nyomort. S a mi megszabásja ennek az érzésnek hatályát, az mégis leginkább az, hogy a segítségre méltót nem tudjuk elválasztani a méltaltalantól. Legtöbbször esetben azért nem adunk, mert nem tudjuk, megérdemlite az adományt, a ki kéri. Felünk, hogy a toladódkó száj kapja el a falatot attól, a mely éhesebb.

Itt nincs más mód, mint szervezni az ügyet. Szervezni a nyomort és szervezni a könyörületet is. Odaillatni közvetítőt valamit az éhezők és a jetevők közé.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Itt nincs más mód, mint szervezni az ügyet. Szervezni a nyomort és szervezni a könyörületet is. Odaillatni közvetítőt valamit az éhezők és a jetevők közé.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Itt nincs más mód, mint szervezni az ügyet. Szervezni a nyomort és szervezni a könyörületet is. Odaillatni közvetítőt valamit az éhezők és a jetevők közé.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.

Az a valami se lesz tökéletes, akárminő nevet és szervezetet adok is neki. Mert tökéletlenek a ti műveltek atyáimiai, a kik csak emberek vagytok és nem anygok. De derekas dolgokat tudtok végeztetni magatok, ha megfogadjátok szívetek szavát. Akárhogy szerveztek is, azontul is marad még mindig igazi nyomor. De kevesebb lesz, ha munkátokat jól végezték. Kevesebb érdemelen spekulál a jetevényiségokra és kevesebb ember marad éhesen.













